



40 周年堂慶：勇敢開展，榮耀主名

你還記得 5 月 19 日彩福堂「敢・前・行」40 周年堂慶的雀躍時刻嗎？當天能夠凝聚二百多位弟兄姊妹以及中心會員一同參與，由老、中、青、幼幾代人濟濟一堂，有幸見證這重要的時刻，內心感動不已。無論堂慶當天你有否出席，亦可以透過以下短片重溫精華片斷。



回顧當天這盛大慶典得以順利舉行，感謝天父賜下合宜的天氣，更預備了非常好的場地，讓我們體會一切全是主的恩典，真的是祝福滿滿！「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。」(詩篇 127:1-2) 要感恩的事實在數之不盡，在蕭姑娘帶領下，與眾籌委在只有三個月緊絀時間內構思 40 周年的主題——「敢・前・行」，簡直超乎人想像。

堂慶每一部份一環扣一環，無論台上、台下，人人都有份參與。首先，第一部份「敢」，由鄺牧師、梅德祥弟兄、潘國榮弟兄三人分享彩福堂的誕生到自主，從歷史中看見神對彩福在彩雲社區的命定：「這家就是永生神的教會，真理的柱石和根基。」(提前 3:15) 然後，第二部份「前」，由中心主任羅 Sir 及 Gigi 帶領快問快答環節，會眾盡情投入參與，瀰漫著熱鬧氣氛。「家服」的成立，源於彩福堂擁抱彩雲異象，植根社區，更貼地去服侍有需要的街坊，引領人認識主耶穌的福音。陳牧師宣講的信息提醒我們都是蒙天





父的揀選，要活出愛神、愛鄰舍的使命。最後，第三部份「行」，由充滿活力的兒主小朋友揮動著螢光棒唱出《在祢沒有難成的事》：

芥菜種的信心，可以將大山挪開，
相信神的應許，可以跨越困難，
信心的禱告神都聽見，大聲地宣告，勇敢向前。

接著蕭姑娘以哈該書 2:9 激勵弟兄姊妹展望將來。「萬軍之耶和華說：“這殿宇後來的榮耀，必大過先前的榮耀。”萬軍之耶和華說：“在這地方，我必賜下平安。”」猶記得有一天蕭姑娘與我閒談，領受聖靈感動在堂慶宣講這節經文時，我與她分享在5月初靈修哈該書 2 章時聖靈早已把感動放在我心中。哈利路亞！讚美主！聖靈的同在，印證聖徒相通。感恩有忠心的同工執事團隊、家服管委、敬拜隊、司事、投影、攝影等，在不同的崗位彼此配搭服侍，無論安排旅遊巴接送、聚餐等各方面齊心努力，為的是要把最好的獻給主，願一切榮耀頌讚歸給天上的阿爸父。

弟兄姊妹，彩福堂走過四十年，從歷史到展望未來提醒我們毋忘初心，要承擔主所託付的使命，在彩雲社區本著主耶穌的愛去服侍社區。對於未可知的將來，我們仍要以堅定不移的信心跟隨主耶穌，信靠神的應許，即使困難重重滿途挑戰，祂仍會以施恩的手帶領彩福堂走過，只管靠著主勇敢前行吧！



你的牧者
彭美鳳傳道